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Предисловие 

 
Настоящий «Указатель владельцев частных книжных коллекций, входящих в 

состав редкого книжного фонда», подготовлен к юбилею Пермского государственного 

университета. 

 

Книги из частных книжных коллекций объединяют широкий спектр 

гуманитарных, естественных и точных наук. 

Среди владельцев коллекций – люди различных профессий и положения в 

обществе. Это – деятели науки и образования, чиновники, военные, священники, 

купцы, промышленники, краеведы, библиофилы. В Указателе собраны 

биографические сведения о них – личные фотографии, изображения владельческих и 

дарственных надписей, автографов и экслибрисов, выявленных на книгах, 

хранившихся в редком фонде Научной библиотеки Пермского университета. 

 

Дарственные коллекции, представленные в Указателе, содержат только те книги, 

на которых имеются автографы, владельческие (авторские) и/или дарственные 

надписи или печати и/или штампы. 

Есть среди владельцев люди, чьи коллекции имеют всероссийскую известность, 

но также много лиц, по которым практически не найдено никакой информации или 

сведения неполные. Тем не менее, они включены в Указатель, поскольку на книгах 

имеются владельческие признаки (автографы, экслибрисы, дарственные надписи). В 

тех случаях, когда биографические данные владельца бесспорно не определены, 

указываются возможные варианты. 

 

Некоторые из книг первоначально были подарены самим владельцам частных 

коллекций от авторов, составителей или других лиц. Некоторые книги от частных 

владельцев сначала попадали в фонды библиотек других учреждений (учебных 

заведений, музеев и др.), затем они перешли в фонд Научной библиотеки Пермского 

университета. Об этом также свидетельствуют дарственные надписи владельцев, печати 

и штампы библиотек. На сегодняшний день все дарственные книжные коллекции 

хранятся в Музее истории Пермского университета. 

 

Настоящий Указатель содержит сведения о владельцах (дарителях), чьи имена, 

жизнь и деятельность были связаны с Пермским краем. 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семейная фотография Алфионовых (1870 г.) 

 

Условное название: Дарственная коллекция Алфионова Якова Ивановича  
 
Сведения о владельце (дарителе): Алфионов Яков Иванович (1850-

1930?) - историк, директор Пермской классической гимназии. Ранее приват-доцент 

Казанской духовной академии по кафедре общей древней гражданской истории. 

После публичной защиты 26 марта 1878 г. магистерской диссертации утвержден в 

степени магистра.  

В 1878 г. Я. И. Алфионов перешел на службу в Министерство народного 

просвещения и был назначен преподавателем истории и географии в Оренбургский 

учительский ин-т; с 1883 г.  - инспектор Оренбургской муж. гимназии; с 23 янв. 1884 г. 

- директор Пермской классической гимназии, где благодаря его стараниям была 

приведена в порядок гимназическая б-ка, увеличены именные стипендиальные 

капиталы, в братстве св. Стефана Великопермского образован денежный фонд для 

помощи бедным студентам, найдены средства для содержания гимназической 

церкви.  

С 1885 по янв. 1887 г. редактировал неофициальную часть «Пермских 

губернских ведомостей». С 1899 по 1901 г. — гласный Пермской городской думы, 

действительный член Пермского губернского статистического комитета, член 



Попечительского совета Мариинской женской гимназии и Пермского губернского 

училищного совета, член комитета Пермской городской общественной библиотеки.  

8 сентября 1906 года в чине действительного статского советника вышел в 

отставку, но продолжал общественную работу в школьной комиссии при городской 

думе. 

 

Объем коллекции: 2 экз. 
 
Хронологические границы: 1891—1895 гг. 
 
Виды изданий: книги. 
 
Тематика: история Пермской губернии, история образования. 
 
Языковая характеристика: на русском языке. 
 
Дополнительные сведения о коллекции: в коллекцию входят только те книги, на 

которых имеются владельческие и/или дарственные надписи. 
 
 
Описание изданий: 

1. 
Смышляев, Дмитрий Дмитриевич (1828-1893). 
Сборник статей о Пермской губернии / Д. Д. Смышляев. - Пермь : Типо-литография 
Губернского правления, 1891. - 297 с. - Издание автора.  
 
Полный текст издания: https://elis.psu.ru/node/1246 

 
 
2. 
Педагогические курсы в г. Чердыни с 12 августа по 12 сентября 1894 г. под 
руководством местного инспектора училищ Н. А. Синицына / Н. А.  
Синицын . - Пермь : Типография Губернской Земской Управы, 1895. - 170, II с. 
 
Полный тест издания: https://elis.psu.ru/node/2265 

 
 
  

https://elis.psu.ru/node/1246
https://elis.psu.ru/node/2265


 
Владельческие признаки: Штамп личной библиотеки Я. И. Алфионова на 
титульном листе 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Дарственная надпись Я. И. Алфионову от автора книги Н. А. Синицына 
 

 



  

 

 

 

 

 
Берзинь Иван Андреевич 

(1892-1966) 
 
 

Условное название: Дарственная коллекция Ивана Андреевича Берзиня. 
 

Сведения о владельце (дарителе): Берзинь Иван Андреевич – 
зоотехник, кандидат сельскохозяйственных наук (1938), профессор (1930).  

В 1914 году окончил Псковское среднее сельскохозяйственное училище, затем в 
1923 году Московский зоотехнический институт. Работал преподавателем по 
сельскохозяйственным дисциплинам в Золотоношском и Быстрецовском (Полтавская 
обл. в 1915–1916 гг.) сельскохозяйственных училищах и Псковском высшем народном 
сельскохозяйственном техникуме (1919–20). 

В 1924-1930 гг. – доцент зав. кафедрой молочного хозяйства, профессор 
Пермского государственного университета, в 1931-1932 гг. преподавал в Пермском 
молочно-овощном институте.  

С 1932 по 1938 гг. работал в Чувашском сельскохозяйственном институте, в т. ч. 
4 года в должности директора. Одновременно был руководителем отдела 
животноводства Чувашской сельскохозяйственной опытной станции.  

Репрессирован. После реабилитации с 1940 г. по 1945 г. работал в Кировском 
зооветеринарном институте. В 1945 г. откомандирован в Латвию и продолжительное 
время работал там в Латвийской сельскохозяйственной академии. 

Награждён орденами Ленина, «Знак Почёта» и медалями. 
 
Основные направления научных исследований: 
племенное разведение рогатого скота, селекция упряжной породы лошадей, 

биохимия молока. Автор свыше 120 научных работ, в т. ч. монографии «Крупный 
рогатый скот» (1936), «Коневодство» (1947).  

 
 
Объем коллекции: 1 экз. 
 
 

Тематика (основная): зоотехника 
Хронологические границы: 1927 г. 
Виды изданий: книги. 
Языковая характеристика: на русском языке. 
 
Дополнительные сведения о коллекции: в [дарственную коллекцию] 
входят только те книги, на которых имеются автографы, владельческие 
(авторские) и/или дарственные надписи или печати и/или штампы. 
 
  



Описание изданий дарственной коллекции:  
 
1. 
Берзинь, Иван Андреевич.  

Основы организации и задачи Зоотехнической опытной станции при 

Пермском университете / И. А. Берзинь ; Пермский государственный университет, 

Научно-агрономическое общество. - Пермь, 1927. - 28 с. - (Труды научного 

агрономического общества при Пермском государственном университете ; Т. 3, вып. 

2). - Отдельный оттиск 

Полный текст издания: https://elis.psu.ru/node/297351 
 
 

Владельческие пометки:  
 
Дарственная надпись автора: (на обл. чернилами):  
«Библиотеке Пермского Госуд. Университета от автора 5/VIII 27 г.» 
 
 

https://elis.psu.ru/node/297351


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
Благонравов Захарий Михайлович (1855-1917) 

Условное название: Дарственная коллекция Благонравова Захария 
Михайловича. 

Сведения о владельце (дарителе): Благонравов Захарий 

Михайлович (1855-1917) - преподаватель Пермской духовной семинарии и 

других учебных заведений города Перми ; 1890‑1891 и 1906-1908 гг. - редактор 

«Пермских губернских ведомостей» ; С 1892 г. – служил в Министерстве 

внутренних дел, получил дворянское звание и чин действительного статского 

советника. Известный общественный деятель Перми. С февраля 1901 г. – 

непременный член губернского присутствия по земским и городским делам. В 

1912 г. – избран в Государственную Думу. 

Объем коллекции: 4 экз. 

Хронологические границы: 1856—1888 гг. 

Виды изданий: книги. 

Тематика: история, философия. 

Языковая характеристика: на русском языке. 



 
Дополнительные сведения о коллекции: в коллекцию входят только те 
книги, на которых имеются владельческие и/или дарственные надписи. 
 
 
Описание изданий: 
 
 
1. Грановский, Тимофей Николаевич (1813-1855). 
Сочинения Т. Н. Грановского. – Т. 1 / Т. Н. Грановский. - Москва : В 
типографии В. Готье, 1856. – XVIII, 500, [1] л. ил. с. : портр. 
 
2. Грановский, Тимофей Николаевич (1813-1855). 
Сочинения Т. Н. Грановского. – Т. 2 / Т. Н. Грановский. - Москва : В 
типографии В. Готье, 1856. – 476 с. 
 
Аннотация : Вашему вниманию предлагается посмертно изданное собрание сочинений 
Т. Н. Грановского в 2 томах. Тимофей Николаевич Грановский (1813-1855) - русский 
историк-медиевист, заложивший основы научной разработки западноевропейского 
Средневековья в России. Профессор всеобщей истории Московского университета (1839-
1855). Идеолог западничества. В своих лекциях и статьях Грановский акцентирует и 
обосновывает значение личности в истории, не отрицая при этом общих закономерностей 
исторического развития. Реализация исторических законов предполагает, по 
Грановскому, активность личности, поскольку в процессе их осуществления «вступает во 
все права отдельная личность».  
 
 
 
3. Маколей, [Томас Бабингтон] (1800-1859). 
Полное собрание сочинений / Маколей. - Издание Николая Тиблена. - 
Санктпетербург : В типографии Николая Тиблена и Комп., 1860 - 1866. 
Т. 1 : Критические и исторические опыты / авт. предисл. Г. Вызинский ; дар. 
З. М. Благонравов. - 1860. - [2], II, XCVIII, 425 , [1] л. ил. : портр. - Алф. указ.: с. 
419-425. 
 
 
4. Соловьев, Владимир Сергеевич (1853-1900). 
Национальный вопрос в России / В. С. Соловьев. - 2-е изд., доп. - С.-Петербург : 
Типография М. М. Стасюлевича, 1888. - VII, 209 с. 
 
 

 
 

  



Владельческие признаки:  

Дарственная (памятная) надпись З. М. Благонравову  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Печать личной библиотеки З. М. Благонравова 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Богаевский Борис Леонидович  
(1882—1942) 

 
Условное название: Дарственная коллекция Богаевского Бориса 

Леонидовича 
 
Сведения о владельце (дарителе): Богаевский Борис Леонидович — 

русский и советский филолог, историк, археолог, профессор Ленинградского университета. В 
1907 г. с отличием окончил классическое отделение историко-филологического факультета 
Санкт-Петербургского университета, получил диплом 1-й степени, и был оставлен в 
университете для подготовки к профессорскому званию.  

После окончания университета Б. Л. Богаевский два года обучался за границей, 
посещал лекции ведущих антиковедов Германии, Италии и Греции, а также европейские 
музеи. В 1916 году в Петрограде был издан первый том его монографии «Земледельческая 
религия Афин». 14 мая 1916 г. Б. Л. Богаевский защитил его в качестве магистерской 
диссертации на публичном собрании своего факультета. 

 
В июне 1916 года Б. Л. Богаевский приехал в Пермь для работы в качестве 

преподавателя открывающегося отделения Петроградского университета. С октября 1917 по 
1918 гг. — декан историко-филологического факультета уже самостоятельного Пермского 
университета. При нём факультет превратился  в один из ведущих центров антиковедения в 
России. Из частных коллекций, подаренных университету, организовал «Музей древностей». 

 
Летом 1919 года переезжает в Томск. С 1920 г. становится профессором по кафедре 

античного мира этнолого-лингвистического отделения Факультета общественных наук 
Томского университета ; в 1921-1922 гг. Б. Л. Богаевский - ректор Томского университета и 
один из создателей Томского областного краеведческого музея. 

 
С 1922-1923 учебного года Б. Л. Богаевский становится профессором и заведующим 

кафедры истории материальной культуры Факультета общественных наук Петроградского (в 
дальнейшем Ленинградского) университета. В 1926-1929 заведующий кафедрой древнего 
мира, читал лекции по истории, искусству и религии античного мира. Действительный член 
Государственной академии истории материальной культуры. Умер в блокадном Ленинграде в 
1942 году. 

 
  



 
Объем коллекции: 3 экз. 
 
Хронологические границы: 1895—1916 гг. 
Виды изданий: книги. 
Тематика: история древнего мира 
Языковая характеристика: на русском языке. 
 
Дополнительные сведения о коллекции: в коллекцию входят только те книги, 
на которых имеются владельческие и/или дарственные надписи. 
 
 
 
Описание изданий: 
 
1.   Богаевский, Борис Леонидович 
Земледельческая религия Афин / Б. Л. Богаевский. - Петроград : Тип. М. А. 
Александрова, 1916. 
Т. 1. - 1916. - 241 с. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
 
Экслибрис: (Библиотека Молотовск. Госуд. Университета  ; Библиотека Пермскаго 
Отделения Императорскаго Петроградскаго Университета) 
Пометки автора: На тит. л. скорописью черн. : «В библиотеку Пермскаго Отделения 
от автора». 
 
 
 
2.   Богаевский, Борис Леонидович 
Очерк земледелия Афин / Б. Л. Богаевский. - Петроград : Сенатская типография, 1915. - 
137 с. - Указ.: с. 131-137.  
 
Есть автограф: Богаевский, Борис Леонидович (русский и советский филолог, историк, 
археолог, профессор ПГУ) 
Экслибрис:  (Ботанический кабинет Пермского университета  ; Библиотека Пермского 
университета ) 
Пометки автора: «Многоуважаемому Константину Доримедонтовичу 
Покровскому на добрую память от автора Пермь 8/II 17» 
 
 
 
3.   Айналов, [Дмитрий Власьевич] (1862-1939). 
Мозаики IV и V веков : Исследования в области иконографии и стиля 
древнехристианского искусства / Д. В. Айналов ; дар. Б. Л. Богаевский. - С.-Петербург : 
Типография В.С.Балашева и Ко, 1895. - 198 с. 
Экслибрис:  (Пермский Университет. Музей Древностей ; Библиотека Молотовского Госуд. 
Университета) 
Пометки владельца коллекции : «Л. Богаевский  5/III 87» 
 
 
 
  



Владельческие признаки: Владельческая надпись Б. Л. Богаевского 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Букирев Александр Ильич 
(1903-1964) 

ректор Пермского университета (1946-1951 гг.) 
 
 
Условное название: Коллекция Букирева Александра Ильича  

 

Сведения о владельце (дарителе): Букирев Александр 

Ильич (1903-1964) – Букирев Александр Ильич (1903-1964) - советский 

ихтиолог, кандидат биологических наук, профессор.  

В 1925 г. окончил рабфак Пермского университета и был призван на 

службу в РККА. В 1927 году поступил в ПГУ, но в 1929 году снят с учёбы 

Пермским горкомом ВКП(б) и направлен на работу ответственным 

секретарем Пермского городского Совета. В 1930–1931 гг. продолжил 

учёбу и в 1931 г. окончил биологическое отделение Пермского 

педагогического института. Был оставлен научным сотрудником и 

ученым секретарем Биологического научно-исследовательского 

института при ПГУ, затем работал ассистентом кафедры зоологии 

позвоночных.  



 

Совместно с М. И. Меньшиковым (зоолог, профессор Пермского 

университета) организовал и успешно осуществил две комплексные 

ихтиологические экспедиции по Верхней и Средней Каме, результаты 

которых опубликованы в монографии «Рыбы и рыболовство верховьев р. 

Камы» (1934). 

В годы Великой Отечественной войны — командир 

артиллерийского дивизиона, автор брошюры "Немецкий тяжёлый танк 

«Тигр Б»", развеявшей миф о непобедимости немецкого танка "Тигр II".  

В 1946–1951 гг. – ректор Пермского университета. Преодолевая 

тяжелейший послевоенный кадровый кризис, прилагал большие усилия 

для привлечения в университет сторонних высококлассных 

специалистов. В 1951 г. – доцент кафедры зоологии позвоночных 

Пермского университета, с 1952 г. — заведующий кафедрой зоологии 

позвоночных. В 1962 г. А. И. Букиреву присвоено учёное звание 

профессор. 

Основатель научного направления в ихтиологии, уделяющего 

основное внимание исследованию рыбных ресурсов и изменчивости рыб, 

изучению закономерностей формирования ихтиофауны Камского 

водохранилища. 
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